

ZP.271.88.768.2014.IS

Suwałki  05.2014 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.88.2014 „Akcesoria 2014”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie z dnia 08.05.2014 r:

Treść pytania nr 1:

Dotyczy pozycji 2.

Czy Zamawiający dopuści wydruk pierwszej strony na poziomie 6,5 sekundy oraz czy dopuści uniwersalny podajnik na 50 arkuszy przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów techniczno-użytkowych urządzenia, a nawet znacznie przewyższających?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów.

Treść pytania nr 2:

Dotyczy pozycji 4.

Czy Zamawiający dopuści uniwersalny podajnik na 50 arkuszy oraz rozdzielczość skanowania 600x600 dpi oraz formaty skanowanych plików pdf, jpg, tiff (najpopularniejsze formaty) przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów techniczno-użytkowych urządzenia, a nawet znacznie przewyższających?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów.

Treść pytania nr 3:

Dotyczy pozycji 7.

Czy Zamawiający dopuści rozdzielczość skanowania 600x600 dpi przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów techniczno-użytkowych urządzenia, a nawet znacznie przewyższających?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów.

Z up. PREZYDENTA


mgr inż. Adam Karczewski
SEKRETARZ MIASTA